Cdepbl, OnncaHHbIE OKOS0

MHOIOrpaHHMKOB.




e
OnpepeneHue.

MHOrorpaHHuK Ha3bIBaeTCs BIIMCAHHBIM B cdepy (a
cepa ONMCAHHON OKOJIO MHOTOTPAaHHHUKA), ECIIH BCE
BEPIIMHBI MHOTOIPAHHUKA TIPUHAJIEKAT I3TOU chepe.

ClencTBue.
IlenTp onucaHHO# cephl €CTh TOUKA, paBHOYIAJICHHAS
OT BCECX BCpI_HI/IH MHOFOFpaHHI/IKa.

N




e
Teopewma 1.

MHO0X€ECTBO TOUEK PABHOYIAJIECHHBIX OT JIBYX JTAHHBIX
TOYEK, €CTh INIOCKOCTh, NEPIECHAUKYIIAPHAA K OTPE3KY C
KOHIIaMHU B JIAHHBIX TOYKAaX, MPOXOAAIIAS YEPE3 €TI0
cepennHy (IJIOCKOCTh CEPEMHHBIX NEPIEHUKYIIAPOB K

3TOMY OTPE3KY).




e
Teopewma 2.

MHOXECTBO TOYEK, PABHOYIAJICHHBIX OT 1 3aJaHHBIX TOYEK,
JeXKaIuX HA OMHOW OKPYKHOCTH, €CTh IpsMas,
NEePICHIUKYIISIPHAS MIIOCKOCTH 3TUX TOYEK, IMPOXOISIIAs

yepe3 NEeHTP ONMCAaHHOM OKOJIO HUX OKPYKHOCTH.
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e
Cnencreus.

1)Oxos10 npsMoii TpeyroapHON IpU3MBI
MOXKHO Omucarh cepy, T.K. OKOJIO
TPEYTOJIbHUKA BCETIIA MOXKHO OIUCATH
OKPY>KHOCTb.

2) Oxoino m000i MPaBUIILHOM IPU3MBI
MOXKHO OIMcarh cepy, T.K. IpaBUIIbHAS
[pU3Ma ABJIAETCA NPSIMOU U OKOJIO
IIPABUJIBHOTO MHOTOI'PAHHUKA BCET/IA
MO>KHO OITMCAaTh OKPY>KHOCTb.




4 N
3anada N°1.

[ITap onmcan OKOJIO ITPU3MBbI, B OCHOBAHHUM KOTOPOM JICKHUT
IPSMOYTOILHBIN TPEYTrOALHUK ¢ KaTeTamMu O u 8. BokoBoe pedpo

npusMel pasHo 24. Haiinure Panuyc mapa.

JMano: AABC — npsamoyronsHblif;
AC=6, BCG=38, AA =24.

A QLQBl Haiitu: Rm=?
““““ r Penienue:
o )OO, LAB ; OO,=AA =24.

A Lo S 2) ABC: AB=10.

N B 8)0,OB:R =0 B=VOO ?+OB?=
-\144+25=13

Otger: 13.

\ /




e ™
3anada N°3.

M3MepeHus npsIMOyrobHOTO ITapajjielienunea paBHsl 2,3 U 5.

Haraure paanyc OmrucaHHOro mapa.
Jlano:AB=a=2; BC=b=3;
CC,=c=5.
Hantu: R =7
Pemenue:
1) AC% =a*+b?+c?.
2) A,C? =25+9+4=38 (CBoiicTBO TMaroHasei
IPSMOYTOJIBHOIO HapalieIenuIle1a)

3) A,C=V38;R =0 C=+38/2
OteeT: V38/2

\ /




e ™
3anada N°3.

CTopoHa OCHOBaHUS MPaBUJIbHON TPEYroJbHOM NPU3MbI PaBHA
a, a 6okoBO€e pedpo paBHO 2a. Haligure paanyc OMMCaHHOIO

mapa.
JTano: AB=BC=AC=a, AAIJ-ABC;
AA,_2a.
Haiitu: R =?
Penienne:
DAB=AOV3; AO=a/~3.
2)R =va? + a%/3=2a/V3
Otser: 2a/V3

\ /




e
Cnencreus.

1)Oxono TpeyronsHOI nupamuay Beerna

MOYKHO OIMCAaTh CPepy, TaKk KaK OKOJIO

TPEYTOJIbHUKA BCETIIA MOXKHO OIUCATh

OKPY>KHOCTh.
2)Oxomo IIPaBUILHON IMPaMHUAbl BCEITIa MOKHO OIMHUCATh cepy.
3)Ecnu 60KOBBIE pebdpa nupaMubl PaBHbI
(0MHAKOBO HAKJIOHEHBI K OCHOBAHHIO),

TO OKOJIO TAaKOM MUPAMUIBI BCETIA MOXHO

onucarb cepy.

*B nocineaHux IByX clydasx LEHTP cephl JIEKUT Ha NPIMOH,
COJIEPIKAILEH BBICOTY ITUPAMUIBI.

N




/
3agayum (cpepa, onncaHHas OKomno
nMpamMunasbl).

Oxomno mupamuasl PABC, ocHoBanme KoTopoii — MpaBUILHBIN TPEYTOIbLHUK
ABC co croponoit 43, ommcan mrap. BokoBoe pebpo PA neprenmukymsipHo
TUIOCKOCTU OCHOBaHMA IUpaMuabl U paBHo 0. Halitu paguyc mapa.
Jlano: AB=BC=AC=4+3; PAL(ABC); PA=6.
Haiitu: R =2
Peurenue:
1) OO, L(ABC); O — 1eHTp ONHCaHHOH OKOJIO
AABC oxpyxnoctn; KO 1 PA; KP=AK (KO,

OnuH U3 CepeAMHHBIX NMEPIEHINKYIIPOB K OOKOBOMY

pedpy PA); O, — uenTp onucanxoro mmapa.

2) OO, L(ABC); OO, mpunagnexur (AKO);
PA-L(ABC); AK npuramiexur (AKO);

snaunt KA[|OO ;

\ /




/
3agayum (cpepa, onncaHHas OKomno

nMpamMunasbl).
3) KO, LAP; KO_ » pHHaUTeRHT (AOK);

A0 -LAP; AO npuaexkuT (AOK); 3aaunT KO _ o || AO;
4) U3 (2) u (3): AOOcq)K' npsmoyrojibHuK, AK=PA/2=3;
5) AO=AB/\3=4;
6) AAOOccp: AOch =R =5

OtBeT: 5




/
3agayum (cpepa, onncaHHas OKomno
nMpamMunasbl).

B nipaBUIIbHOM YETHIPEXYTOIBHON MUpaMuie 0OKOBOE PeOpPO HAKIIOHEHO K

ocHOBaHHUIO 1oj yrioM 45 °. Beicora nupamuasl pasHa h. Haiinure paguyc

OMHUCaHHOU C]ephl.

P

JNano: PABCD — npasunbnas nupamuna;
(AP~(ABC))=45°; PO=h.

Haiitu: R =?

Peuienne:

1) AO=OP=h; AP=hv2;

2) APAP, — npamoyronsusiit; PP, — muamerp
mapa; PP, = 2R ; AP?= PP *OP;
(hV2)2=2 R _*h; R =2h?/2h=h.

Otser: h

C

/
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3agayum (cpepa, onncaHHas OKomno
nupamuabl). CaMmoCTOATENBHO.

Paauyc cepsl, onucaHHOM OKOJIO MPaBUIBHOTO TETpadIpa

pased R. Haiinure muonaas mojiHoi MOBEPXHOCTH TETPA3IPA.




4 O
3agayum (cpepa, onncaHHas OKomno

nupamugbl). CaMmoCTOATENBHO.

1

Hano: DABC — npasunbHslil TeTpasip;
R — pamuyc coepsr.
HaﬁTH: SHOHH.TeTp. =?

C Pemrenne:

1) Tak kak TeTpasap MpaBHIBHBIN, TO HEHTP
OMUCAaHHOW C(epbl MPUHALJIECKHUT MIPSIMOH,
COAEpIKAIEH BBICOTY UPAMHUJIBI;

2) S = a2 V3/4*4= a?N3; 8) Touxu D, A, D,

ITOJIH.TCTP.

D IPUHAJIEKAT OJHOM OKPYKHOCTH — CEYEHHIO CQEPEHI
nnockocthio DAD,, snaunt yron DAD, - Bnucannsiii yron, onuparomuiics Ha

muamerp, DD,; yror DAD =90°;

4) AO — Beicota AADD , mpoBe/icHHas U3 BEPIIMHBI PSIMOTO YIIIA. ADz—
DO*DD;

5) AO=a/\3; DO=Va%-a%/3=aV2/\3; a?=av2/\3*2R;

\_ a=V2/\3*2R; a’= 8R?/3; /




/
3agayum (cpepa, onncaHHas OKomno

nupamuabl). CaMmoCTOATENBHO.
6) SHOJ’IH.TeTp. - 8R2 \/3/3
Orser: 8R?V3/3







